
                                                                

 

 ATA N° 022/2023 

Em Sessão Ordinária realizada no dia 14 de agosto dois mil e vinte e três, na 

sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o 

Vereador Alcindo Fernandes Leite, secretariado pelo Vereador Alex 

Schimelfenig, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: 

Benjamin Fernandes, Daniela de Moraes Kowalski, Diego Schneider, Edelar 

Samuel do Nascimento, Osmar Carlos Marinho, Paulo Valdir Dalbão, e 

Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior à qual foi aprovada por unanimidade. A 

seguir passou-se para a leitura da matéria da ordem do dia que constava 

Projeto de Lei 1.878 que autoriza o Poder executivo Municipal a Custear o 

Valor de 12.000,00destinado a participação do Município na Realização da 

reforma das futuras instalações do comando regional de polícia ostensiva 

(CRPO) Norte.  Este Projeto de Lei ficará em analise nesta Casa Legislativa 

e entrará em votação na próxima sessão Ordinária. Sendo esta a matéria 

contida no Expediente desta Sessão, passou-se para a Explicação Pessoal 

onde Osmar Carlos Marinho comentou que recebeu hoje um pedido para que 

seja feita uma moção de apoio para que sejam chamados os concursados da 

SUSEPE que estão esperando esta vaga a tempos. Sendo estes chamados, vai 

liberara muitos servidores da Brigada Militar que estão fazendo este serviço 

e que desta maneira poderão ir para o policiamento da Brigada Militar. Nada 

mais justo do que quem fez um concurso público e passou seja chamado para 

ocupara a vaga. Então entende que essa é uma luta justa e merece o apoio 

desta Casa Legislativa. Sabe que outros colegas também rece3beram esta 

solicitação hoje e se for da concordância de todos que essa moção seja feita 

para a próxima semana. Paulo Dalbão comentou que também recebeu a 

solicitação para a Moção de apoio a qual o colega Osmar falou e acha justa 

esta luta e importante que esta Casa também manifeste o seu apoio. 

Questionou o Presidente desta Casa e os demais colegas que gostaria de um 

esclarecimento sobre uma madeira que foi comprada para a reforma de casas 

e  que pelo que sabe já não tem mais muita, mas não foram feitas e nem 

reformadas muitas casas. Ficou sabendo que muita madeira foi perdida pois  



 

 

entortou pelo mau armazenamento da mesma. Gostaria de uma explicação 

sobre este assunto. O Presidente Alcindo comentou que acha válido fazer a 

moção de apoio, pois como os colegas já falaram é uma luta justa. Também 

comentou sobre o baile da Coroação da Corte da Terceira Idade que 

aconteceu no último sábado no Salão Paroquial que foi um evento muito 

bonito com a participação de vários Grupos de fora e parabenizou a todos os 

organizadores pela dedicação e o sucesso deste evento. Não tendo mais nada 

a ser tratado encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima 

sessão ordinária no dia 21 de agosto em horário regimental, as dezenove 

horas. 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 14 de agosto de 2023. 

 

 

 

ALCINDO LUIS FERNANDES LEITE 

Presidente da Câmara Municipal 


